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Tre miliardi nella baia di Vigo

CARLO IBERTI
Read More

TRE MILIARDI SKU: 10348

Price: 30,00€
Stock: instock

NELLA

BAIA DI VIGO

Categories: Storia

autore: Iberti, Carloeditore: U. Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1941

57 tavole fuori testo

EDITORE ULRICO HOEPLI MILANO

e »

Product Description

365 pagine con 34 pagine di tavole anche ripiegate 21 cm. Brossura, lievi fioriture ad alcune
pagine, ma libro intonso (le pagine sono ancora chiuse sopra) brossura Molto buono (Very
Good) (10348)



https://viborada.it/prodotto/tre-miliardi-nella-baia-di-vigo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Il regno della fallocrazia

Read More

SKU: 10201

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Eva C. Keulseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, 466 pagine, illustrato, legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita rilegato Molto
buono (Very Good) (10201)

Storia del Pacifico. 1l lago
spagnolo (Vol. 1)

Read More
SKU: 10029
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Spate, Oskareditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997



https://viborada.it/prodotto/il-regno-della-fallocrazia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-del-pacifico-il-lago-spagnolo-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, 438 pagine, legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Molto buono (Very

Good) (10029)

i R GV | Le vita privata. 3 volumi:1)
== == 1 Dall'lmpero romano all'Anno
Mille, 2) Dal feudalesimo al
Rinascimento, 3)Dal
Rinascimento all'llluminismo

Read More

SKU: 9954

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Aries Philippe, Duby Georgeseditore: Laterza
luogo-edizione: Roma Barianno-edizione: 1987/88

Product Description
In 8, tre volumi illustrati, legatura editoriale con sovracop. come da foto, 2. edizione rilegato

Molto buono (Very Good) (9954)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-privata-3-volumi1-dallimpero-romano-allanno-mille-2-dal-feudalesimo-al-rinascimento-3dal-rinascimento-allilluminismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La crisi dell’aristocrazia

Einaudi
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Product Description

In 8, XXIII, 925 pagine, legatura editoriale con sovracop. Lievi abrasioni e strappetti ai lati della
sovraccop. rilegato Molto buono (Very Good) 2. edizione(9927)

La crisi dell'aristocrazia.
L'Inghilterra da Elisabetta a
Cromwell

Read More

SKU: 9927

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Stone, Lawrenceeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972
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—
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Rell'iniziare col mio cinguantesimo anno di
ordinariato il mio 37° corsc di storia antica mi
#i ripresenta sempre di nuovo il problema che, fon
damentale per la mia vita di studioso, mi assilla
particolarmente nella ripresa dei miei corsi, il
problema ciok del valore della storia. Non voglio
qui ripetere guello che ho detto e scritte intorno
a gquesto problema in altre occasioni, E' solo sot-
to un aspetto particolare che intendo qui discuter
lo con vol rendendomi insieme con vol ragione del

significato e dell'importanza che ha lo studio del

la storia e, *n particolare, lo studio della sto-
ria antica, Ma sonc necessarie alcune premease che
ritengo ovvie. Io studio della stcria nom ha inten
to propriamente istrumentale. La storia non & come
1'anatomia, la chirurgia, la scienza delle costru-
zioni una scienza che 8i proponga di servire ad
usi pratici ed immediati. L'hanno chiamata "maestira
della vita". E tale essa in certo senso ¥ come ve-
dremo, effettivamente, Ma non nel sensc pratice e
pedestre con cui intendevano siffatta definizione
gli serittori antichi che l'avevano data o che la
presupponevano, come in particolare gli storici cg
siddetti prammatiei,-quali Polibio, e anche guello
stesso che & da ritenere il massimo e il pil genia
le degli storieci antichi, Tucidide. Dicevano gue-
sti storici di scrivere soprattutto, perchd gli ug
mini politici trovassero nella esposizione delle
vicende passate il modo per risolvere i problemi
8imili che ad essi nel campo della loro azione si
presentassero. Questa non ¥ in massima che una il-
lusione. Ia evoluzione storica umana ¥ eminentemen
te creatrice, e ciod a mano a mano che risolve ©
tenta di risolvere i problemi che le si offrono ne
suscita sempre altri nuovi e diversi. E appunto
per cid non si possono formulare leggi storiche,

Storia Greca

Read More

SKU: 9761

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Gaetano De Sanctiseditore: s.n.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1950


https://viborada.it/prodotto/la-crisi-dellaristocrazia-linghilterra-da-elisabetta-a-cromwell/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/storia-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description
In 8, pp. 317. Rilegatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. In dattilo. Dispensa universitaria

priva del frontespizio rilegato Buono (Good) (9761)

Les marchés de la mer. Une
histoire sociale et
environnementale de Venise au
Les marchés de la mer XVllle siecle

Une histoire sociale

et environnementale de Venise
au XVIII sigcle Read More

SKU: 9506
Price: 30,00€
Stock: instock

Solene Rivoal

Categories: Storia

autore: Rivoal Soléneeditore: Ecole Francaise de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, pp. 520. Brossura. Carte e figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (9506)



https://viborada.it/prodotto/les-marchs-de-la-mer-une-histoire-sociale-et-environnementale-de-venise-au-xviiie-sicle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Le peuple et I'argent:
Administration et
repr??sentations du Tr??sor
Public dans la Rome

Le peuple et Iargent r??publicaine (509-42 av. ).-C.)
Administration et représentations du
Trésor Public dans la Rome républicaine
(509-49 av. J.-C.) Read More
SKU: 9493
. Price: 30,00€
Stock: outofstock
Clara Categories: Storia

Berrendonner

autore: Berrendonner, Claraeditore: Ecole Francaise
de Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2022

Product Description
In 8, 577 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (9493)



https://viborada.it/prodotto/le-peuple-et-largent-administration-et-reprsentations-du-trsor-public-dans-la-rome-rpublicaine-509-42-av-j-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La Nikopeia. Immagine di culto,
Palladio, mito veneziano

8 Stefan Samerski

i La Nikopeia Read More

Immag,ine <:|i culto, )

palladio, mito veneziano S KU . 9489
Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

CENTRO TEDESCO DI STUDI VENEZIANI

autore: Samerski Stefaneditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2012

Product Description
125 pagine, illustrato 21 cm. brossura brossura Perfetto (Mint) (9489)



https://viborada.it/prodotto/la-nikopeia-immagine-di-culto-palladio-mito-veneziano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La Repubblica dei referendum.
Una storia costituzionale e
politica (1946-2022)

Andrea Morrone

La Repubblica
dei referendum

Una storia costituzionale e politica
(1946-2022)

Read More

SKU: 9333

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Morrone Andreaeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2022

RSN 1. vie della civilta

Product Description
In 8, pp. 592. Brossura. Collana Le Vie della Civilta brossura Perfetto (Mint) (9333)



https://viborada.it/prodotto/la-repubblica-dei-referendum-una-storia-costituzionale-e-politica-1946-2022/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Senato sapiente. L'alba della
cultura laica a Roma nel
Dario Internullo medioevo (Secoli XI_XII)

Senato sapiente

Read More

SKU: 8723

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Internullo Darioeditore: Viellaluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 2022
L*alba della cultura laica
a Roma nel medioevo (secoli XI1-X11)

viella

Product Description
In 8, pp. 410. Brossura. Tavole fuori testo brossura Perfetto (Mint) (8723)



https://viborada.it/prodotto/senato-sapiente-lalba-della-cultura-laica-a-roma-nel-medioevo-secoli-xi-xii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Read More
SKU: 8671
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/histoire-physique-civile-et-morale-de-paris-depuis-les-premiers-temps-historiques-jusqua-nos-jours-contenant-par-ordre-chronologique-la-description-des-accroissemens-successifs-de-cette-ville-e/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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autore: Dulaure Jacques-Antoineeditore: Guillaume
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1823

Product Description

In 8, pp. 256, 257-512. Brossura. Tavole xilog. fuori testo. Qualche rara fioritura nel complesso
interno molto fresco. brossura Buono (Good) (8671)




